

## SENAT

400012 Cluj-Napoca, România  
str. Victor Babeș nr. 8  
Tel: +40-264-597256 int. 2122  
E-mail: senatumf@umfcluj.ro

[www.umfcluj.ro](http://www.umfcluj.ro)



**UMF**  
UNIVERSITATEA DE  
MEDICINĂ ȘI FARMACIE  
IULIU HAȚIEGANU  
CLUJ-NAPOCA

### Taxe de acces și utilizare a infrastructurii Centrul de Aptitudini Practice și Simulare în Medicină (C.A.P.S.M.)

Taxele pentru accesul și utilizarea infrastructurii Centrului de Simulare se vor achita **înainte** (cash la casieria universității sau prin OP în contul RO43TREZ21620F330800XXXX Cod fiscal 4288047).

La intrarea în Centrul de simulare se va prezenta dovada plății (Chitanță sau OP ) a taxei aferente scopului.

Fără prezentarea unei dovezi de plată **NU** se va permite accesul în Centrul de Simulare.

Pentru **activitățile curriculare ale studenților** (activități care se desfășoară, conform orarului, în timpul stagiilor, sub coordonarea unui cadru didactic în Centrul de Simulare), nu se va percepe taxă.

Pentru **activitățile extra-curriculare ale studenților** în Centrul de Simulare se va percepe o taxă /zi stabilită pe grup de studenți, conform anexă.

Pentru **activitățile extra-curriculare ale rezidenților** în Centrul de Simulare se va percepe o taxă stabilită pe grup de rezidenți/zi, conform anexă.

Taxele de curs postuniversitar plătite către UMFIH de către coordonatorul sau organizatorul cursului trebuie să includă și taxa corespunzătoare accesului și utilizării infrastructurii Centrului de Simulare, conform tabelului de mai jos.

<b>TAXE Valide în ședința de Consiliu de Administrație din 20.03.2023</b>	
1200 lei	/animal viu/zi / post operație
1000 lei	/ zi -taxă închiriere sală Centrul de Simulare pentru workshop-uri pentru organizatorii <b>din cadrul</b> UMF
1500 lei	/zi -taxă închiriere sală Centrul de Simulare pentru workshop-uri pentru organizatorii <b>din afara</b> UMF
350 lei	/zi -taxă închiriere aparatură și instrumente laparoscopie, simulatoare ecografe și stație anestezie, în afara spațiilor Centrului de Simulare
/ zi- taxă închiriere sală Centrul de Simulare pentru activități de formare rezidenți (Chirurgie, ORL, ATI, specialități chirurgicale, specialități medicale...etc) si activita extra-curriculare cu studenții (SSCR, SARUS, OSM...etc) <b>astfel:</b>	
300 lei	grupuri pana la 20 de persoane
400 lei	grupuri intre 20-40 de persoane
500 lei	grupuri mai mari de 40 persoane